
90% учеников нашей школы 
уверены, что первый учитель 
обязательно должен быть добрым
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Горячее сердце

Тёплые руки02.   100% участников команды
 

50% учеников и большинство наших 
родителей думают, что учитель 
должен быть умным и образованным

Все хотели бы учиться 
у учителя с чувством юмора

Классный учитель тот, который 
не задаёт "домашку" на выходные

Острый ум

Весёлый нрав

Понимание

считают,"Ватага с "Башни"
что учитель должен быть заботливым

Учитель - третий родитель   
или пять качеств первого учителя

Команда "Ватага с "Башни"
МАОУ СШ №3 г. Павлово

Создано в сервисе 
snappa.com
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